



**MUNICIPIUL CRAIOVA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA**  
Str. A.I. Cuza, Nr. 7  
40251/416235  
Craiova, 200585  
40251/411561

Tel.:

Fax:



**MINUTA**  
**DEZBATERE PUBLICĂ**  
**DIN DATA DE 04.02.2015**

**PROIECTUL DE BUGET PENTRU ANUL 2015**  
**„ SĂ GOSPODĂRIM ÎMPREUNĂ BANII ORAȘULUI”**

**D-l. Claudiu Popescu - Director Direcția Relații Publice și Management**

**Documente**

Bună ziua și bine ați venit la această dezbatere care are pe ordinea de zi Proiectul de buget al municipiului Craiova pentru anul 2015. Voi da cuvântul pentru început domnului Director al Direcției Economico-Financiare, Pascu Nicolae, care ne va face o prezentare a bugetului propus pentru anul 2015.

Vă precizez faptul că aveți posibilitatea să vă înscrieți la cuvânt pe listele colegelor mele care se află în sală și de asemenea puteți să formulați sugestii și propuneri folosind formularul pe care tot colegele mele îl pun la dispoziție.

**D-l. Director Direcția Economico-Financiară Nicolae Pascu a prezentat proiectul de buget pe anul 2015**

**Lia Olguta Vasilescu Primarul Municipiului Craiova**

Nu avem datorii către nimeni la sfârșitul anului 2014. Îmi amintesc că atunci când am preluat mandatul, chiar și în anul 2013 mai veneau facturi neachitate din anul 2011, acest lucru nu s-a mai întâmplat, deoarece datoriile au fost achitate, astfel încât am ajuns să nu avem la finalul anului 2014 nici o datorie către nimeni.

De 2 ani gradul de colectare este aproape de 100%, ceea ce ne-a permis ca în fiecare an să crească bugetul local, nu am majorat taxele și impozitele nici în anul 2015.

Pe mandatul meu, vreau să fac această precizare pentru-că am văzut că tot apare prin presă, primăria Craiova nu a contractat nici un împrumut, deci nu avem nici o plată de făcut către bănci, din anul 2012 până în prezent, dar desigur o să vedeți că în continuare plătim ratele la bănci pentru ce s-a contractat înaintate ca și credit pentru municipalitate.

Bursele elevilor le-am considerat prioritate, s-au dublat ca număr în fiecare an de când sunt eu primar. De anul trecut am introdus și ajutoare în natură pentru 18.000 de persoane care trăiesc la limita sărăciei și ne-am gândit la aceste persoane

și anul acesta.

Suntem singurul municipiu din România care în 2012 a scăzut costul gigacaloriei și după cum vedeți nu a crescut nici în anul acesta, desi ANRE a cerut Complexului Energetic Oltenia o mărire cu 6%, dar am preluat la bugetul local și această cheltuială, tocmai pentru-că nefiind anunțată cu câteva luni înainte populației, pentru a ști ce-i așteaptă pe perioada iernii, ar fi însemnat dezechilibrarea bugetelor familiilor.

În ceea ce privește investițiile publice pentru anul 2015, o să le prezint pe fiecare în parte ca să știți pe ce se cheltuiesc banii Craiovei.

Avem o achiziție de licențe, după cum știți, orice instituție publică trebuie să achiziționeze licențe, deoarece nu poate să lucreze în sistem piratat, este obligatoriu să achiziționăm aceste licențe.

Avem o achiziție de teren în bulevardul Știrbei Vodă, pe locul unde se construiește noul stadion, motiv pentru care a trebuit să facem anul trecut o evaluare a terenului, iar anul acesta să prindem bani în buget.

Mai avem o achiziție cu montaj sistem desfumare la Direcția de Evidența Persoanelor, este cerut de ISU. Mai avem o achiziție cu montaj instalație audio pentru Centrul Istoric, Piața Buzești, și după cum știți în luna aprilie a acestui an, Centrul Istoric Revitalizat va fi inaugurat și cum absolut toate spectacolele se vor muta în centru istoric, trebuie să avem acolo prevăzut și o instalație de sonorizare.

Reabilitare și modernizare Centru Recuperare Lunca, bulevardul Știrbei Vodă, nr. 106, este vorba de cantonament, unde o să stea echipa de fotbal. De fiecare dată a funcționat acolo, din păcate acum câțiva ani l-am preluat devastat, sunt niște condiții care le-ați văzut și la televiziuni, nu mai existau uși, ferestre, dar este clar că va trebui să fie refăcut.

Achiziție cu montaj fibră optică tot pentru Direcția de Evidența Persoanelor, achiziție imobil situat pe strada Amaradia nr. 70B, bloc F5a, unde avem o grădiniță care funcționează de ani de zile și nu avem nici o altă locație a municipalității în

care să mutăm grădinița, de aceea ne-am gândit să cumpărăm spațiul respectiv.

Achiziție centrală de înștiințare – alarmare cu comunicație prin circuit telefonic dedicat, internet/intranet, telefonie mobilă GSM și canal radio dedicat VHM, este, la fel, o investiție cerută de ISU, în cazul în care se întâmplă o nenorocire, un dezastru natural, populația trebuie să fie imediat avertizată, este o investiție pe care ISU o cere de 3 ani.

La capitolul Invățământ sunt doar investițiile pe care le facem, după cum știți, avem un Acord cadru pentru reabilitarea școlilor în derulare, care deja a fost prezentat la capitolul Funcțiuni de către domnul Pascu.

Aici, însă, vorbim de mansardări, achiziții centrale termice, achiziții de mobilier, care nu se pot face prin capitolul funcționare. În anul 2014, s-au făcut investiții în următoarele unități școlare:

- Colegiul Carol I, central termice în două corpuri, consolidare zid
- Matei Basarab
- Frații Buzești
- Liceul Tehnologic Auto
- Colegiul Nicolae Titulescu
- Colegiul Ștefan Odobleja
- Școala Gimnazială Bibescu pt. Școala Popoveni
- Școala Gimnazială Traian
- Școala Gimnazială Ghe. Tițeica
- Grădinița Voiniceii
- Grădinița Paradisul Copiilor
- Grădinița Petrache Poenaru
- Grădinița Tudor Vladimirescu
- Grădinița Sf. Ana

- Grădinița Nicolae Romanescu
- Grădinița Phoenix
- Grădinița Sf. Lucia
- Școala Gimnazială Lascăr Catargiu

În majoritatea acestor unități de învățământ, aproape că nu se mai putea funcționa,

dar acum arată bine. Investițiile pe care le-am făcut anul trecut, sunt investiții record la capitolul învățământ, s-au efectuat reparații pentru unități de învățământ în valoare de 7.905.742 lei (reparații instalații sanitare, instalații termice, electrice)

La capitolul Sănătate, în această parte de dezvoltare, o să vedeți doar amenajare clădire pavilion pentru secții aferent e Spitalului Filantropia, este vorba de proiectul tehnic și de partea de execuție și D.A.L.I. .

Avem un corp de spital care a fost construit în anul 1992 și a răms neterminat, corpul de spital construit în curtea spitalului Victor Babeș, scheletul acela pe care îl știți cu toții, rușinea orașului Craiova. Ne-am gândit să mutăm spitalul Filantropia, având în vedere faptul că unul dintre corpurile principale a fost revendicat în instanță de către Casa de Pensii și câștigat, iar ei vor fi obligați foarte curând să se mute și atunci obligatoriu trebuia să găsim o locație. Aceasta a fost cea mai simplă variantă pentru o investiție minimă, având în vedere că 50% din investiție este deja realizată. Vom avea așadar, un spital municipal nou.

S-au plătit utilitățile, hrana pacienților, aparatură medicală. Până în anul 2012, aceste lucruri nu erau suportate de la bugetul local și din această cauză se ajungea ca pacienții să fie obligați să își cumpere medicamentele din altă parte, să vină cu ele în spital.

S-au efectuat lucrări de reparații și igienizare la maternitate, din punctul nostru de vedere, aceasta este o investitie finalizată, arată exact ca la standardele europene.

Secția de Pediatrie, de la parc, la fel, este finalizată, arată la standardele Uniunii Europene. Au fost făcute renovări de acoperiși, lucrări de pardoseli saloane, s-au schimbat instalații și multe alte lucruri în celelalte corpuri pe care le are Filantropia, dar eu consider că trebuie să avem un spital nou, de aceea, prioritate pentru noi, în bugetul pentru anul 2015, este construirea unui spital municipal nou.

La Victor Babeș, de asemenea, s-au achiziționat paturi de spital, mobilier, sistem de climatizare, reparații capitale lifturi. Aici mai avem două etaje de reabilitat și desigur, printr-un proiect pe care îl avem cu Banca Europeană, de reconstrucție și dezvoltare, se va reface instalația și se va reabilita fațada.

La Spitalul de Neuropsihiatrie este gata în proporție de 80%, aici s-au făcut reparații și igienizare la Clinica de Psihiatrie, reparații acoperiși, la Clinica de Neurologie I și II, băile, holurile, cabinetele medicilor, blocul alimentar, sala de mese. Arată ca un spital foarte civilizată, dar este adevărat că mai sunt de făcut niște investiții destul de mici.

La capitolul Cultura, recreere și religie avem reamenajare grădina zoologică Craiova- este și aceasta gata în proporție de 70%, trebuie să se termine la începutul acestui an, mai sunt câteva resturi de plată de făcut.

Amenajare zona de Pasaj supraterran execuție – în afară de zona Centrului Istoric, care va fi reabilitată complet și inaugurată în luna mai, ne-am gândit să reabilităm și zona Unirii, la hotel Jiul, pentru-că este o zonă foarte vizitată de către cei care ajung în Craiova, dar nu numai. O să mă întrebați de ce nu facem parcare acolo, sub pasajul supraterran, pentru-că nu se poate amenaja parcare acolo. S circulă pe două benzi de circulație, stânga-dreapta și evident că mașinile nu pot ieși din parcare, pentru-că asta ar însemna blocarea circulației și a traficului rutier, iar proiectul care a fost realizat în anul 2009, nu permite greutatea mașinilor pe acele dale pe care le-au pus constructorii. Așadar, acolo nu se poate amenaja parcare și atunci ne-am gândit că fațada hotelului Jiu va fi reabilitată complet, la clinica Oniopic se lucrează și va fi reabilitată complet, CEZ-ul și-a reabilitat deja clădirea, mai rămâne fostul magazin Unirea să fie și el reabilitat și de asemenea și

blocurile care se văd în acea zonă, pentru care vom căuta să găsim un contract de sponsorizare, exact cum s-a întâmplat în zona de pe strada A.I. Cuza, astfel încât să fie reabilite.

Sub acest pasaj va fi o zonă de recreere, care este intens cerută de către cei care domiciliază acolo. După cum știți, se lucrează la parcarea subterană, până la jumătatea acestui an nu avem posibilitatea să refaceam părculețul de acolo, sunt foarte mulți tineri care deranjează locatarii din zona centrală pentru-că nu au unde să se ducă și va arăta foarte frumos, cu o investiție minimă.

Stadionul de atletism cu o capacitate de peste 5000 de locuri trebuie să fie prioritate anul acesta. Noi l-am licitat încă de anul trecut, nu s-a dat drumul la investiție, proiectul a fost pe 2 milioane 200 mii de euro, noi am licitat doar 1 milion 700 mii de euro, pentru-că partea de instalații, conducte, punctul termic ș.a.m.d., nu puteam să le scoatem la licitație până nu vedeam care este proiectul de la stadionul mare, care este făcut de CNI. Însă, anul acesta trebuie să demarăm această investiție, legea ne obligă. În momentul în care o bază sportivă este desființată, ceea ce se întâmplă cu stadionul Ion Oblemenco și cu pista de atletism, obligatoriu, autoritatea trebuie să pună la dispoziția sportivilor o altă bază sportivă. Deci, pista de atletism era obligatoriu să o construim undeva și atunci ne-am gândit că pe același teren va exista un adevărat complex sportiv, cu Sala Polivalentă, cu stadionul nou care trebuie să demareze anul acesta ca și construcție de către CNI, unde noi avem doar 10% partea de co-finanțare, restul este de la bugetul de stat, și evident acest al treilea stadion, care va fi folosit de atleți.

Amenajare Parc Cornițoiu, aici apare doar studiul de fezabilitate, deocamdată. După cum știți, ne-am apucat să reamenajăm acest parc după ce s-a efectuat o investiție masivă în zonă. Ca să eliminăm mirosul, s-a lucrat pe 3 tronsoane la casetarea acestui canal Cornițoiu: primul tronson a fost gata anul trecut, al doilea este finalizat în proporție de 80% și al treilea urmează să se finalizeze la sfârșitul acestui an. Zona care rămâne acolo poate fi transformată într-un parc de distracții pentru copii și asta ne propune să facem, adică unde era toată acea mizerie pe care exista canalul Cornițoiu, acolo va fi un parc de distracții, noi

deocamdată facem studiu de fezabilitate ca să vedem cum va arăta în final acest parc, pe care eu l-am gândit înainte de campania electorală pe Balta Craioviței, dar după cum știți și dumneavoastră acolo este o încurcătură cu terenurile și nu se poate face nimic.

Achiziție cu montaj sistem de irigat cu aspersoare pop-up – este o investiție care o facem pentru RAADPFL, deoarece am ajuns la concluzia că ne costă mai mult să cărăm apă cu cisternele și să udăm spațiile verzi decât să punem aspersoare. Probabil ați văzut și dumneavoastră că părculețele arată altfel, în ultimii 2 ani au fost reabilitate, dar trebuie să facem investiții și în sistemul de irigații. De exemplu, pe Calea București, unde se lucrează în forță, va trebui să gândim sistemul de aspersoare pentru zona de spațiu verde, care este între cele două spații de mers. Și dacă tot am ajuns la Calea București, vreau să vă spun că în luna mai trebuie să se termine proiectul pentru reabilitarea căii de rurale a tramvaiului și imediat după vom intra cu asfaltarea pe Calea București și evident cu amenajarea zonei de spațiu verde aferente.

Reabilitările pentru fântâni de băut, de tip cișmele – Purcarului, Popova, Jitianu – sunt monumente, din păcate lasate de izbeliște și care necesită renovare.

Relocare și restaurare biserici din lemn Pocruia, Comănești, Din Văi, pentru care am găsit deja locații, sunt biserici monument, date cu titlu gratuit de către Mitropolia Olteniei, aduse din județul Gorj, pentru care va trebui să pregătim amplasamentele și să renovăm, pentru-că fiind de lemn, nu arată în cel mai bun stadiu pentru a putea fi puse în cele mai importante locații ale orașului.

Cesionare sistemului de iluminat public din municipiul Criova – la ora actuală, este una dintre cele mai mari probleme ale Craiovei, deoarece în anul 2013 noi am avut un contract cu firma Luxten, la finalul anului 2013 au refuzat să ne mai facă iluminatul de sărbători, deși aveau contract cu noi până în 2014, luna martie, șantajându-ne în acest fel să prelungim contractul pe încă 3 ani de zile. Eu am spus că nu fac așa ceva, trebuie să se organizeze o licitație, ne-au încurcat cu tot felul de contestații, am ajuns să cumpărăm energia electrică de pe bursă, ceea ce nu este o variantă proastă, deoarece prețul este mai mic, dar a trebuit să luăm fără



licitație o firmă care primește doar 5000 euro pentru tot ceea ce înseamnă municipiul Craiova. Să sperăm că se termină cât mai repede licitația care a fost contestată, pentru a putea să beneficiem de toate condițiile și mai mult decât atât să putem să înaintăm pe cartierele de periferie, unde nu există stâlpi de iluminat, dar acest lucru nu îl putem face decât cu o firmă care câștigă prin licitație.

Avem apoi PUZ-urile – de ani de zile este o foarte mare problemă în orașul Craiova, nu există PUG, nu există PUZ-uri, oamneii vin să le dăm autorizații de construire în zone în care nu există PUZ-uri și ne aflăm în imposibilitatea de a elibera autorizații de construcție pentru case. Ne-am gândit că este momentul să dăm drumul la toate aceste PUZ-uri ca să intrăm în legalitate.

Achiziție indicatoare rutiere – în Craiova nu există decât câteva indicatoare, pe care noi le-am pus în ultimii doi ani și care au fost lucrate la RAADPFL, această achiziție fiind necesară.

Mai avem achiziție bolarzi Centrul Vechi, acei stâlpișori care se ridică pentru a permite accesul auto și care se vor ridica doar dimineața între anumite ore, încât să permită accesul auto cu marfă în zona respectivă.

Achiziție de foișoare – au avut foarte mare succes în ultimii doi ani și asta pentru-că în sfârșit pensionarii au avut locuri de recreere și în continuare avem foarte multe solicitări, cei drept avem mai puține foișoare decât solicitări, însă deocamdată acestea au fost condițiile.

Achiziție montaj sistem transmisie date supraveghere video Piața Mihai Viteazul cu dispecerat de monitorizare strada Amaradia. O parte din orașul Craiova va fi supraveghetă video – sunt camere achiziționate de câțiva ani, care nu au fost puse niciodată în funcțiune pentru-că s-au achiziționat camerele însă nu s-a gândit nimeni că sistemul trebuie să fie și funcțional,

Pe fonduri europene vom avea iarăși zona de centru vechi care să fie supraveghetă video, zona Calea București, zona Parcului Nicolae Romanescu și evident că acolo trebuie să fie un centru de supraveghere video unde trebuie să fie în permanență un polițist local, un polițist de la circulație, cineva de la SMURD, autorități care să intervină foarte prompt atunci când este cazul.

Tot pe fonduri europene, pe ciclul financiar 2014-2020, ne-am propus ca întreg orașul să fie supravegheat video, mai ales zonele de periferie, unde se întâmplă tot felul de infracțiuni, unde Poliția Locală nu face față.

Avem o achiziție utilaj tip autospecială multifuncțională pentru Salubritate. Anul acesta ar urma să se termine pe finanțare europeană un proiect în valoare de 50 milioane de euro care este gestionat de Consiliul Județean din care Craiova are o parte de 25 milioane de euro. În ce va consta acest lucru: în toate cartierele de blocuri vor exista platforme de gunoi îngropate în pământ, asta înseamnă că cetățenii nu vor mai fi deranjați de mirosuri, câini maidanezi, ș.a., iar în celelalte zone de case vor fi aduse pubele. Pentru zona centrală, însă, ne-am gândit că trebuie să achiziționăm un utilaj care să poată să deservească centru vechi. Acolo, după cum știți, nu poată să fie o mașină mai mare de 5 tone, deoarece ar strica granitul, de aceea, aceasta este o achiziție obligatorie.

Amenajare Canal Cornițoiu – este vorba de lucrurile despre care am vorbit înainte, o problemă nerezolvată a orașului de zeci de ani, noi în sfârșit o rezolvăm anul acesta.

Realizare canalizare pluvială pe strada Toamnei, este un rest de plată, strada Toamnei a fost deja finalizată, inclusiv această canalizare pluvială dar a rămas un rest de plătit.

Alimentare cu apă și canalizare Alea 4 Brestei, s-au finalizat licitațiile, așteptăm să vină vremea bună ca să putem să intrăm acolo cu tot ce înseamnă canalizare pluvială, menajeră, asfalt, apă potabilă ș.a.m.d, deoarece la fiecare ploaie, în acea zonă, avem tot timpul dezastru.

Stație de tratare a apei reziduale Craiova Water Park, nu a fost prevăzută în proiectul realizat anterior, ne-am trezit că avem un ștrand foarte frumos, dar nu era prevăzută stația de tratare a apelor, deci era o investiție pe care trebuia să o preluăm la bugetul local.

Craiova Water Park, o expertiză, după cum ați aflat și d-voastră, DNA anchetează o fraudă din fonduri europene care aparține firmelor care lucrează acolo. Pentru a continua această investiție, evident că municipalitatea trebuie să

facă o expertiză să vadă despre ce este vorba și în ce condiții mai poate să continue aceste lucrări.

Achiziție autobuze noi – anul trecut am cumpărat 17 autobuze noi. Până acum erau achiziționate din credite de la bănci autobuze vechi, noi am spus că trebuie să fie noi și trebuie să fie atât cât își permite municipalitatea. Anul acesta vrem să achiziționăm încă 17 autobuze.

Apoi urmează câteva străzi care trebuiesc modernizate, le aveți afișate la capitolul 84. Sunt la faza de E.T.+D.A.L.I., însă pe toate aceste străzi avem suprapuneri de teren cu proprietari. Au ieșit cu gardul în stradă, iar în aceste situații aceste a nu pot fi modernizate până proprietarii nu vor înțelege că trebuie să retragă gardurile sau chiar să doneze pentru-că mulți dintre ei și-au făcut cadastru și s-au intabulat, dar trebuie să doneze terenul municipalității. Fac precizarea că sunt mulți proprietari care ne blochează fondurile europene pentru canalizare și apă potabilă pentru-că refuză să își doneze către municipalitate aleile pe care le au în proprietate. Noi nu vom putea face niciodată o investiție din bani publici dacă aceste străzi nu sunt introduse în patrimoniu nostru.

Amenajare sens giratoriu de circulație la intersecția Calea București cu str. Tehnicii și cu str. E. Stoenescu – zonă intens circulată la intrarea pe Calea București, există și școli în acea parte de oraș și se circulă foarte greu. Ne-am gândit să fie o pasarelă pietonală deasupra, sperăm să o realizăm prin sponsorizare, dar oricum ar fi noi trebuie să asigurăm giratoriul.

Reabilitare și modernizare străzile Bucovăț, Henry Ford și Parângului, reabilitare strada Coșuna și modernizare străzi Eliza Opran, Crinului și Aleea I, II, III, Poienii și alee, Alecu Russo, Codlea, Girlești, Razelm, Izvorul Rece, Maria Rosetti, Aleea IV Șimnic. Reabilitare și modernizare Calea Brezei, Craiovița, Ogorului.

Avem apoi proiectele finanțate din fonduri externe, nerambursabile post-aderare: Reabilitare sediu Primăria Municipiului Craiova str. A. I. Cuza nr. 7, și nr. 10. Anul trecut am făcut proiectul tehnic, iar acum va trebui să așteptăm deschiderea liniei pe fonduri europene pentru-că valoarea este destul de mare și

trebuie să așteptăm deschiderea axelor.

Reabilitare Grup Scolar ICM George Bibescu Craiova ca scoala de arte meserii (asistenta tehnica+executie), de asemenea este vorba de fonduri externe.

Lucrări de reparații capitale corp laboratoare la Colegiul Stefan Odobleja Craiova – este în faza de executie, reabilitare si modernizare la CN Elena Cuza - corp principal de cladire si teren de sport (asistenta tehnica+executie), reabilitare și consolidare corp central Colegiul Național Carol I și Opera Română Craiova (asistenta tehnica+executie).

Tot la acest capitol Cultura, recreere si religie - avem reabilitare Camin Cultural Pielesti, Mischii, reabilitare Camin Cultural Constantin Argetoianu (Asistenta tehnica+executie) Comuna Breasta. Craiova este în zona Metropolitană, în care se află mai multe comune pentru care noi organizăm licitația – au mai rămas câteva resturi de plată aici.

Craiova Water Park-Complex de agrement acvatic in Parcul Tineretului din Municipiul Craiova (Asistenta tehnica+executie) – la fel trebuie să plătim partea care a mai rămas.

Reabilitare Teatru de vara din Parcul Nicolae Romanescu (Asistenta tehnica+executie), amenajarea de parcuri si gradini publice in municipiul Craiova - Parcul Nicolae Romanescu (proiectare, asistenta tehnica si executie) – de 125 ani, acest parc, deși este bijuteria noastră, nu a mai fost reamenajat. Au fost reabilite mai multe corpuri deja, dar anul acesta trebuie să finalizăm și această investiție.

Reabilitare și modernizare Camin pentru persoane varstnice din mun. Craiova (asistenta tehnica + executie) – dacă mergeți la acest cămin o să vedeți că este ca un hotel de 4 stele și este normal să fie așa.

Amenajare si revitalizare Centrul Istorice din municipiul Craiova –aria pilot (Asistenta tehnica+executie) – restul de plată pentru finalizarea de anul acesta.

Cresterea eficientei energetice a blocurilor de locuinte in municipiul Craiova – proiectare – din păcate mai puține blocuri decât ne-am așteptat pentru reabilitarea termică, deoarece oamenii nu au înțeles sistemul, nu au vrut să își dea șarpantele jos, pe care oricum le-au pus fără autorizație, tot feluri de proceduri, care

binenteles nu am putut sa trecem peste el fiind vorba de fonduri europene.

Centru Multifunctional Craiova- Pavilion Central (asistenta tehnica+executie), Centru de sprijin al IMM-urilor si institutelor de cercetare si inovare (asistenta tehnica+executie), Business Center Sud Craiova – asistenta tehnica + executie – care trebuie să se termine anul acesta.

Reabilitarea infrastructurii rutiere pe relația nord - sud - est a polului de creștere Craiova în vederea fluidizării traficului în zona metropolitană craiova (3 strazi) (Asistenta tehnica+executie) – cele 3 mari bulevarde: Caracal care este deja finalizat, Bariera Vâlcii și Râului, pe care se lucrează și trebuie finalizate anul acesta.

Mai avem reabilitarea infrastructurii rutiere din zona de Nord-Vest a Polului de crestere Craiova, in vederea fluidizarii traficului in Zona Metropolitana Craiova (6 strazi) (Asistenta tehnica+executie), dezvoltarea transportului ecologic în municipiul Craiova”- AT+Executie, amenajare parcare subterana in zona Teatrului National - (Asistenta tehnica+executie), modernizarea infrastructurii de transport in comun pentru fluidizarea traficului fortei de munca intre cele doua platforme industriale ale Polului de crestere Craiova (asistenta tehnica+executie).

Avem proiecte din fonduri nerambursabile post-aderare grupuri școlare, este vorba de liceele „Traian Vuia” - proiectul „ECO Education for healthy environment”, „Tudor Arghezi” - proiectul „Consiliere inovativă și practică școlară pentru o carieră de succes”, Grup Scolar ICM George Bibescu Craiova, Colegiul Ștefan Odobleja.

În continuare avem lista străzilor, aleilor, trotuarelor si parcarilor propuse pentru lucrari de intretinere si reparatii in anul 2015. Reparatii cu beton asfaltic (covoare si semicovoare):

1. Bujorului
2. Marin Sorescu
3. I.G.Duca
4. Anul 1848 (tronson cuprins intre str. Nanterre si str Tudor Vladimirescu)
5. Craiovesti

6. Constantin Angelescu
7. Horia
8. Virgil Madgearu
9. Gheorghe Baritiu
10. Campului
11. Elie Georgescu
12. Ulmului
13. C. Radulescu Motru
14. C.D.Fortunescu
15. Elena Teodorini
16. Fagaras
17. Crisului
18. Lalelelor
19. Pacii
20. Serban Voda
21. Grigore Gavrielescu
22. George Breazu
23. I.D.Stoica
24. Tarancutei
25. Mihai Viteazu
26. Mitropolit Nifon Criveanu
27. Sg. Constantin Popescu
28. Eugeniu Carada
29. Dionisie Ecleriarhul
30. Rovine
31. B.P.Hasdeu (tronson cuprins intre Fratii Golesti – Rovine)
32. Vasile Lupu
33. Ioana Radu
34. Closca
35. Zambilei

36. Crisan
37. Oituz
38. Pictor Andreescu
39. Eremia Grigorescu
40. Potelu
41. Milcov
42. Brestei (tronson cuprins intre Pelendava – Pod Cernele)
43. Toporasi
44. Gilortului
45. Fluturi
46. Petuniilor
47. Pictor Iscovescu
48. Nicolae Romanescu
49. Gogu Constantinescu
50. Stefan Cel Mare
51. Paltinis
52. Imparatul Traian
53. Vasile Alecsandri
54. Cîmpia Islaz
55. Libertatii
56. Brîndusa
57. Principatele Unite
58. Bibescu – tronson Stirbei Voda – Rîului
59. Kogalniceanu
60. Tufanele

Desigur, vor mai fi și alte străzi care vor fi nominalizate ulterior in functie de necesitate si oportunitate. Vreau să vă spun că în acest an s-a semnat foarte târziu acordul cadru, noi am demarat la timp licitația, care ar fi trebuit să se termine undeva în luna mai a anului trecut. Banii atribuiți pentru asfaltări nu au putut fi utilizați datorită unei contestații făcută la această licitație, contestație care ne-a dus

până în luna octombrie, când abia atunci am putut să semnăm contractul. Absolut toate contestațiile pe care le-a avut municipalitatea le-am câștigat în instanță, ca dovadă că achizițiile au fost efectuate corect. Anul trecut am putut să reparăm trotuarele și să asfaltăm în următoarele zone: Craiovița Nouă zona Poștă, cartier George Enescu strada Dâmbovița, strada C.D. Fortunesc, str. Gheorghe Bibescu, Sfinții Apostoli, Împăratul Traian, Sărari, Vasile Lupu, Ana Ipătescu, intersecția străzilor Ipătescu-Corneliu Coposu-Caracal.

RAADPFL-ul a mai pavat cu piatră brută pe Buziaș, Aleea 1 Bucegi, Sadu, Paroșeni, Rosmarinilor, Spiru Haret, Grădiște, Preajba, Săcelu, Corabia, Bucovăț, Izvarna, Sovata, Drumul Fabricii, Banatului, Eroul necunoscut, Nectarului, Dimitrie Grecescu, I. Budai Deleanu, Dorobanților, Troțușului, Cerbului.

Tot RAADPFL a făcut lucrări de reparații cu piatră spartă, în special în zonele unde s-a lucrat la canalizare și la apa potabilă. Aici cetățenii ar trebui să înțeleagă un lucru: nu putem să intrăm imediat cu asfaltul într-o zonă în care nu sunt finalizate toate utilitățile. De exemplu, în Bariea Vâlcii, s-a introdus canalizarea în proporție de peste 90%, practic aproape tot cartierul are canalizare. Anul acesta vom începe lucrările la rețeau de apă și atunci logic că nu poți să asfaltezi și de aceea am piatră, ca să fie cât de cât practicabile în perioada în care se lucrează.

Nu m-ați auzit vorbind până acum de canalizare și apă potabilă pentru-că acest contract îl are în gestiune Compania de Apă dar s-au introdus până acum la nivelul municipiului Craiova 50km de canalizare și 30km de apă. În mod normal, la finalul acestui an ar trebui să avem conformată toată Craiova cu apă potabilă, deși, probabil că vor rămâne acele străzi private despre care vă spuneam, pe care nu putem interveni, și aproximativ 90% canalizare.

Vestea bună este că s-au demarat procedurile pentru aducțiunea firului 2 Izvarna, o investiție tot pe fonduri europene, suntem în faza de asistență tehnică și urmează construcția. Desigur că aceasta va fi finalizată în 2018, pentru-că este o lucrare foarte mare.



Avem reparatii in cartiere alei, trotuare si parcari:

### **1. Cartier Craiovița Nouă**

- zona bl. A,B,C,D,E cuprinsă între Aleea III Castanilor și U.M.

-zona bl. cuprinse între Bvd. Oltenia, str. George Enescu, str. Frații Bobescu

– in continuare

- zona bl. cuprinse între Bvd.Tineretului, Bvd.Oltenia, Bvd. Dacia, str. Elena Farago, str. str. Gorunului – in continuare

- zona bl. cuprinse într Bvd. Oltenia, Bvd. Tineretului,zona locuințe ANL, str. Hortensiei, str. Magnoliei, str. Ghețișoarei, in continuare.

- zona bl. cuprinse într Bvd. Oltenia, Bvd. Tineretului, str. George Enescu, Esplanadă, in continuare.

- zona bl. cuprinse între str. Aristizza Romanescu, str. George Enescu, str. C-tin Brâncoveanu, in continuare, str. Grigore Gabrielescu, str. Craiovești

- zona bl. cuprinse între Bvd. Dacia, Aleea IV Șimnic ( bl.2-44)

### **2. Cartier Brazda lui Novac**

- zona bl.U1-U11 cuprinse între Bvd. Dacia și str. Aleea IV Șimnic

- zona bl. T1-T9, V3-V4, F9 cuprinse între Bvd. Dacia, str. Amaradia – in continuare

- zona bl. cuprinse între str. Amaradia, str. Doljului, str. 1 Decembrie 1918, b-dul Dacia

- zona bl. cuprinse între str. Amaradia,str. Doljului, str. Brazda lui Novac, Bvd. Dacia, str. General Magereanu, str.General Fălcoianu, str. Mareșal Averescu, in continuare.

- zona bl. cuprinse între str. Brazda lui Novac, str. Lămâiței, str. Pălăniș, str. Frații Golești, bdul Dacia

- zona bl. cuprinse între Bvd. Dacia și Regia Tutun (Brazda Veche), in continuare.

- Zona blocurilor cuprinse între pasaj Bariera Valcii, Dacia, Gara

### **3. Cartier George Enescu**

- zona bl. cuprinse între str. Opanez, str. Făgăraș, str. Amaradia, str. George Enescu, str.Plevnei – in continuare

### **4. Zona Centrală – Calea București**

- zona bl. cuprinse între str.Cl.București, str.Dezrobirii, str.Horia
- zona bl. cuprinse între str.A.I.Cuza, str.C.Rădulescu Motru, str.13 Septembrie, str.Mihail Moxa, str. Înfrățirii
- zona bl. cuprinse între str.Înfrățirii, str.Nanterre, str. Anul 1848, str. Împăratul Traian – in continuare
- zona bl. cuprinse între str.N.Plopșor, str.M.Kogălniceanu, str.Unurii (bl.21A,23A)

### **5. Cartier Valea Roșie – Sărari**

- zona bl. cuprinse între str.Putnei, str.Spania, str.Mircești, str.Henri Coandă, in continuare.
- zona bl. cuprinse între str.Henri Coandă, str.Mircești, Împăratul Traian, str. Sărari, str.Electroputere – in continuare
- zona bl. cuprinse între str.Vântului, I.D. Sirbu, str. Caracal
- zona bl. cuprinse între str.22 Decembrie 1989, str.Caracal, str.I.D.Sârbu, str. Henri Coandă
- zona bl. cuprinse între str.Vântului, str.Rovinari, str.General Magheru – in continuare

### **6. Cartier Rovine**

- zona bl. cuprinse între str.Traian Lalescu, Bvd. Dacia, str. Dezrobirii, str.Petrache Poenaru, in continuare.
- zona bl. cuprinse între str.Nicolae Iorga, str.Gogu Constantinescu, str.Traian Lalescu, str. Dezrobirii
- zona bl. cuprinse între str.Petre Ispirescu, str.Dezrobirii, str.Traian Lalescu, str. Arh.Ion Mincu
- zona bl. cuprinse între str.Nicolae Iorga, str.Buciumului, str.Milcov,

str.Nicolae Julea, in continuare.

- zona bl. cuprinse între str.Ghe. Țițeica, str. Nicolae Iorga, str.Frații Golești, B-dul Dacia

#### **7. Cartier 1 Mai**

- zona bl. cuprinse între str.D. Gerota, str.Popoveni, Bvd. 1 Mai str.N.Romanescu, Riului in continuare
- zona bl. cuprinse între str. Bibescu, str.Lalelelor, Bvd. Știrbei Vodă
- zona bl. cuprinse între str. Adrian Paunescu, Bvd. 1Mai, Bvd.Știrbei Vodă, str.Ghe. Doja
- zona bl. cuprinse între str. Unirii, B-dul 1 Mai

#### **8. Cartier Lăpuș Argeș**

- zona bl. cuprinse între str.Calea București, ILMET, str.Eustațiu Stoenescu
- zona bl. cuprinse între str. Gârlești, str.Fagului, Bvd. Decebal, in continuare.
- zona bl. cuprinse între str.Calea București,B-dul Decebal, Popeci
- zona bl. cuprinse între intrare SUCPI, str. Grigore Plesoianu, Bvd. Decebal, Calea Bucuresti

#### **9. Cartier Nicolae Titulescu**

- zona bl. cuprinse între str.N. Titulescu, str.Renașterii, Grădina Botanică
- zona bl. cuprinse între str. George Enescu, str.Pășcani, str. N.Titulescu, str. Iancu Jianu

#### **10. Cartier Piața Gării**

- zona bl. cuprinse între str.Frații Golești, Bvd.Carol I, Bvd. Dacia

Până la această dată trebuia să avem finalizate 3 cartiere: Rovine, Valea Roșie, 1 Mai – dacă nu am fi fost împiedicați să semnăm contractul anul trecut, însă din păcate s-a semnat foarte târziu, în luna octombrie și încercăm anul acesta să recuperăm. Cam acestea au fost lucrurile pe care eu am ținut să vi le spun, dacă mai aveți și alte întrebări, vă stau la dispoziție.

**D-l. Claudiu Popescu - Director Directia Relatii Publice si Managemenet Documente**

Urmează partea de dezbateri. Avem deja 8 persoane care s-au înscris la cuvânt. O să vă rog să puneți întrebările, urmând ca la final să putem răspunde tuturor. Acum am să dau cuvântul d-lui Iordăchioiu Aurel.

***D-l. Iordachioiu Aurel***

Solicit dotarea transportului în comun cu mașini noi, să prevedeați investiții pentru Parcul Poporului, Grădina Botanică, stadionul de fotbal. Să rezolvați și problema asociațiilor de proprietari. Va multumim pentru tot ce faceți pentru Craiova.

***D-l. Racu Ion***

Strada Ogorului trebuie refăcută deoarece este pavată cu piatră cubică, iar cea strada unde stau eu vis-à-vis Izvorului, situația este dezastruoasă. Vreau să vă anunț că toată apa de pe strazile Brestei de pe partea dreaptă, vin în apa Izvorului. Noi am supraviețuit datorită canalului care trece prin curtea cimitirului. De data asta am întâmpinat o dificultate. Un cetatean a cumparat o bucată de teren acolo și acest canal trece prin terenul dânsului și ne-a amenințat că îl va astupa. Acest canal este de zeci de ani, cu ajutorul canalului apa se scurgea în Jiu. Vă rog să luați măsuri, trimiteți pe cineva la fața locului pentru-că dacă acest canal se acoperă vor fi mari probleme cu inundațiile. Avem nevoie de o conduct de canalizare să evităm asemenea nenorociri.

***D-na Luminița Simoiu***

Domana Primar, în primul rând doresc să fac o remarcă asupra modului profesionist cu care s-a făcut acesteastă prezentare și faptul că mi-a făcut plăcere să constat concept pe care le-am întâlnit doar la nivel internațional. Vreau să prezint un număr semnificativ al concetățenilor mei: reprezentanții societății civile sunt de părere că instalarea noului reactor nuclear ar amplifica starea de risc și

vulnerabilitate a României. Au avut loc o serie de informări a populației din municipiul Craiova, referitor la acest proiect, au urmat o serie de dezbateri la biblioteca municipală, în mass-media locală care s-a culminat cu dezbaterile de la sala albastră a Universității din Craiova, unde au participat un număr important de cetățeni. Acești participanți, și-au exprimat dorința de a fi consultați prin referendum în ceea ce privește planurile nucleare ale Bulgariei, din zona Kozlodui, având în vedere pericolurile la care ne expunem noi ca și oraș. Vă solicităm doamna Primar, să fie organizat un referendum în care cetățenii să fie întrebați dacă sunt de acord cu construcția depozitului de deșeuri radioactive la Kozlodui, centrală aflată la circa 100 de km de Craiova.

***D-l. Negreț Ion***

Referitor la Aleea 2 Ana Ipătescu nu are canalizare în prezent. Este prinsă în Masterplanul de canalizare etapa a doua, însă vă rugăm să o aveți și d-voastră în evidență, să știm și noi când este prinsă că mă întreabă cetățenii.

***Lia Olguta Vasilescu Primarul Municipiului Craiova***

Toate zonele care nu au fost cuprinse în Masterplanul 1 vor fi cuprinse în Masterplanul de apă și canalizare 2. Am reușit să atragem fonduri pentru apa potabilă peste ceea ce însemna Masterplanul 1, tocmai pentru ca să nu așteptăm perioada de finanțare mai târziu și să terminăm anul acesta cu tot ce înseamnă apă potabilă în municipiul Craiova dar nu putem să garantăm că anul acesta va intra și Masterplanul de apă și canalizare 2.

***D-l. Marinescu Liviu***

În calitate de președinte al Comitetului Consultativ Cetățenesc al zonei 1 Craiovița Nouă și ceea ce vă voi prezenta astăzi este de fapt o sinteză a sesizărilor primite de la locuitorii acestui cartier. Vreau să mulțumesc primăriei pentru tot ce a făcut pentru cartierul nostru în anul 2014: străzi, parcări, spații verzi, părculețe, locuri de joacă pentru copii. Vă reamintesc că în toamna anului trecut, când a fost

actiunea facuta de Gazeta de Sud, fii vocea cartierului, am ridicat și atunci câteva probleme, toate cu trimitere către asphaltarea străzilor. Știam atunci că licitația vă punea în imposibilitatea de a rezolva problemele, de aceea vă reamintesc să ne aveți în atenție acum pentru soluționare. Încă din 2013 solicităm trecerea pe lista străzilor pentru reparații și asphaltare a străzilor Elena Farago, Micșunele, V. Paleologu, care are la intrare niște gropi foarte mari.

De asemenea am mai solicitat reparația trotuarului din fața farmaciei Prima, de pe bd. Oltenia, unde după ce s-a făcut o modernizare a bulevardului pentru acela spații de parcare, a dispărut o porțiune de trotuar. Există posibilitatea rezolvării deoarece vis-a-vis s-a făcut o chestie similară.

O altă problemă pe care o ridică cetățenii se referă la RAT-noi suntem privilegiați vis-avis de liniile de transport, avem linii de autobuz satisfăcător de multe, însă ne-am dori ca să se modernizeze stația de autobuz 30. Stațiile de la restaurant Segarcea și de la Triaj, să nu mai fie semnalizate doar prin plăcuța de stație de autobuz, ne-am dori să fie montată o băncuță, un acoperiș, ceva de genul acesta. Considerăm că am fost receptivi la cerințele primăriei și am venit cu numeroase sesizări, apreciem și atitudinea primăriei care ne-a răspuns prompt la solicitări și de aceea vă rugăm să aveți în vedere și cele pe care vi le-am prezentat.

***D-l. Marian Trifan- Președintele Asociației Pensionarilor Civili „Mihai Viteazu” din Craiova***

1. Vreau să aud de la d-voastră doamna Primar, dacă gigacaloria rămâne la același preț, din 2014
2. De ce nu este trecut și parcul Crizantemelor în reabilitare? Există o statuie care nu știe nimeni a cui este, este vorba de Traian Demetrescu, pe care au placat-o și i-au acoperit numele.
3. Aleile au început să crape în acest parc
4. Doresc, și vă rog, o copertină pentru cei care joacă sah și table în parcul Puskin, după modelul Craiovița Nouă. Vă rog să aveți în vedere piulițele care dispar de la locurile de joacă”, motiv pentru care ar putea apărea

accidente printre copii. Aș vrea, totodată, să-l întreb pe directorul Pascu dacă știe cât costă o bancă și montarea acesteia. Nu cred că sunt miliarde de cheltuit. Dacă nu aveți bani, le cumpărăm noi, dar am vrea să ne ajutați cu montajul. Nu se mai poate sta pe unele bănci

5. Referendum privind ridicarea construcției depozitului de deșuri radioactive la Kozlodui. Este foarte important să inițiați un referendum deoarece nimeni în lume nu poate prevenii sau opri un cutremur, un atac terorist și eroarea umane. Acestea sunt cele 3 motive pentru care vi le spun în dezbatere pentru a iniția acest referendum. Să țineți cont că în anul 2000 a avut loc un accident nuclear la centrala Kozlodui, unde au fost contaminați angajații, falia de cutremur care s-a mărit foarte mult în ultima perioadă în România. În 2011 la Bechet, au construit acel depozit nuclear de 350 mii tone, cu acestea am vrut să o completez pe doaman Simoiu, referitor la organizarea referendumului.
6. În legătură cu iluminatul public: de 7 nopți nu avem lumină în cartier și ni se răspund ecă este un conflict între primărie și această firmă, fapt care conduce la multe efecte negative
7. O altă problemă se referă la finalizarea cu exactitate a lucrărilor la linia de tramvai
8. Dacă la suma care este trecută pentru transporturi se achiziționează autobuze noi sau sunt pentru cele de anul trecut.
9. Țin să vă mulțumesc și voi mulțumi și Consiliului Local, pentru circulația gratuită pentru pensionarii pe care îi reprezint, dar am o obiecție: datorită măririi valorii punctajului la pensie, 15 pensionari au dispărut și nu mai beneficiază de aceste facilități, de aceea vă rog să luați în calcul mărirea plajei de la 1000 lei la 1100.
10. Să nu mai stea taxatoarele din autobuz în picioare
11. Solicit un spațiu adecvat pentru Asociația Pensionarilor Civili „Mihai Viteazu”, deoarece prezentul spațiu este inadecvat, nu are toaletelumină, apă, căldură

12. Vă invit pe 10 martie la Balul Mărțișorului. Ne-ar face o deosebită onoare să fiți printre noi.

***D-na Stancu Constanța***

Am văzut că aveți prinsi la investiții bani pt PUG, care din punctul meu de vedere sunt puțini. Acest PUG prevede un cadastru care să cuprindă stereo 70 absolut tot ce există pe perimetrul acestui oraș, inclusiv rețele?

**Primarul Municipiului Craiova Lia Olguța Vasilescu**

Sunt bani pentru caietul de sarcini.

***D-na Stancu Constanța***

Legea urbanismului, ultima care a modificat-o pe cea veche, 190/2013 publicată în Monitorul Oficial în iulie 2013, prevede ca la 2 ani de la publicare, fiecare localitate

Cu rang 0 și 1, trebuie să aibă cadastrul la zi din punct de vedere juridic, etnic, economic, fiecare imobil, fiecare punct mobil, trebuie să fie cuprins în acest cadastru.

Avem niste blocuri unde s-au retrocedat niște spații verzi unde sunt rețele, unor proprietari. Ne-am trezit acolo unde avem parcate masinile și unde mai există un copac, o oază verde că sunt proprietari care doresc să își facă diverse. Este o problemă foarte importantă, mai ales că are termen luna iulie a acestui an. Este foarte important ca primăria să intre în legalitate.

Solicit repararea sistemului de evacuare a apelor pluviale pentru clădirea primăriei și de asemenea dorim să știm ce se va întâmpla cu Regia de Termoficare.

***D-l. Albu Gheorghe***

Sunt președintele Asociației 1 Mircești din Sărari, vom datoriile către Termoficare plătite la zi, și de asemenea fac parte și din Comitetul Cetățenesc zona



5. În urma problemelor ridicate de acest comitet, s-a deplasat la sfârșitul anului 2014 o echipă de la primărie. O parte din aceste probleme s-au rezolvat și vă mulțumim.

Există o parcare, de la strada Mircești, până la scheletul spitallui Victor Babeș, care a fost retrocedată. Eu am arătat la primărie poze cu circulația care există pe Mircești și Sărarilor, acolo totul se blochează. Dacă se va muta Filantropia acolo, vor fi mari probleme cu parcare. Solicităm să se facă parcări e strada Mircești. Solicit de asemenea continuarea proiectului de străpungere a străzii Henri Coandă prin curtea PanGroup și unirea acesteia cu strada Traian Lalescu.

**Lia Olguta Vasilescu Primarul Municipiului Craiova**

Domnule Albu, străpungerea de care vorbiți este deja prevăzută pe fonduri europene, perioada 2014-2020.

***D-l. Albu Gheorghe***

O altă propunere se referă la dotarea locurilor de joacă din cartierul Sărari bl. M10-11 cu camere video și audio, așa cum este la Slatina, pentru că există vlăjgani de liceu care le strică. De asemenea solicităm reabilitarea străzilor Putnei și Mircești și existența unui teren de sport pe strada Vasilescu Carpen bl. M15 și montarea unui foisor în spatele bl. 29.

***D-l. Marcel Răduț Seliște - Președintele filialei Craiova a Asociației "Pro Democrația***

Este de apreciat faptul că a crescut foarte mult nivelul de transparență la nivelul Primăriei Craiova față de acum câțiva ani și din ceea ce s-a prezentat rezultă faptul că orașul Craiova este într-o creștere economică. Ca propuneri mă refer la suplimentarea fondurilor alocate pentru Asociația Craiova Capitală Culturală Europeană pentru activitățile de promovare a comunității culturale din Craiova, la nivel național și european.

Vă propunem să aveți în vedere și conceperea și implementarea de proiecte europene culturale cu finanțare europeană, care pot fi implementate cu succes.

Referitor la organizarea unui referendum local pe problema centralei de la Kozlodui, Pro Democrația, împreună cu mai mulți colaboratori am reacționat încă de când partea bulgară a început să dezvolte acel depozit de deșeuri radioactive, deșeuri care vor fi depozitate la câțiva kilometri în apropierea Craiovei. Am încercat și varianta unui referendum, însă nu a fost varianta fericită. Noi credem că este necesar, însă în același timp credem că un referendum local la nivelul Craiovei nu ar fi suficient, fiind nevoie de unul la nivel de regiune. Ceea ce vreau să propun este să fie luat în seamă subiectul, deoarece este unul extrem de important și serios, iar discuțiile să fie lansate la nivel de județ, parlament ș.a.m.d.

#### ***D-l. Constantin Bazăverde***

1. Ce fonduri sunt alocate în exercițiul financiar actual în domeniul culturii, turismului și marketing-ului pentru susținerea proiectului Craiova Capitală Culturală Europeană.

2. Câți salariați are în prezent Municipiul Craiova și ponderea acestora din totalul populației.

3. Trebuie să fim atenți că anul acesta vom finaliza în sfârșit problema regionalizării și să prevedem următoarele sedii ale instituțiilor regionale.

4. Investițiile publice – trebuie să avem în vedere să promovăm nu doar investițiile străine dar și afacerile locale.

5. S-au mărit cu 50% nivelul salariilor bugetariilor din administrația locală prin hotărâri ale instanței de judecată. Solicităm un răspuns la acest fapt.

#### ***D-l. Dumitru Petre***

Solicit reabilitarea străzilor Elena Farago, zona Big-ul Vechi și ANL-uri. Va propun să găsim o soluție de recuperare a datoriilor de la asociațiile de locatari cu restante foarte mari.

**Lia Olguta Vasilescu Primarul Municipiului Craiova**

D-l. Iordachioiu Aurel nu mai este în sală, la fel și d-l. Racu. D-na Lumița Simoiu, țin să vă felicit pentru dezbateri și pentru inițiativă. Nu știu ce rost ar avea un referendum local, pentru că nu știu câți cetățeni s-ar prezenta la vot și atunci ce argument am mai avea? Eu zic că trebuie făcute demersuri la Guvern, pentru că problema e de interes național și vorbim de costuri din banii publici, foarte mari.

D-lui Negreț i-am răspuns deja. D-l Marinescu Liviu – am promis și am făcut pentru-că s-a asfaltat zona de la Poșta, însă timpul nu ne-a permis să continuăm. La farmacia Prima, zona Cinema zona de trotuar dispărută este prinsă, iar în ceea ce privește modernizarea stației RAT 30, avem în plan, au fost modernizate câteva stații prin sponsorizări.

D-l Trifan, Parcul Crizantemelor intră în modernizare anul acesta, pentru locurile de joacă am prevăzut deja bani la capitolul cultură, recreere și religie, la celelalte întrebări ați primit răspuns din discuții și din prezentarea domnului director Pascu.

D-na Stancu Constanța – după cum știți, municipiul Craiova nu a avut arhitect, acum îl avem. S-a lucrat la cadastru, cadastru care trebuia să fie făcut de foarte mult timp, este finalizat în prezent, am cerut în nenumărate rânduri firmei să finalizeze odată cadastrul, care a fost plătit în anii trecuți.

D-l Albu – am reținut propunerea d-voastră privind supravegherea audio și video a locurilor de joacă.

Vă mulțumim pentru aceste intervenții, pentru participare și vă așteptăm la următoarea dezbateri publică.

**ÎNTOCMIT,**

**Direcția Relații Publice și Management Documente**

**Referent**

**Bocșeru Mădălina**